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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 09/06/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Contrariedade à pretendida criação de

nova modalidade de jogo lotérico pelo Ministério da Educação. Revisão das

alíquotas do Imposto de Renda. Urgente inclusão na pauta de projeto de lei sobre

extinção da assinatura básica da telefonia fixa.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Oportunidade do lançamento, pelo

Governo Federal, do Programa Farmácia Popular do Brasil.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Participação no ato de lançamento do

Programa Farmácia Popular do Brasil, em São Paulo, Estado de São Paulo.

Importância da iniciativa para a população de baixa renda.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Escalada da violência no Estado do

Rio de Janeiro na gestão da Governadora Rosinha Matheus.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Críticas ao desempenho do Secretário de

Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho, e da Prefeitura

Municipal de Campos.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Elevado índice de homicídios entre

jovens no País, segundo a pesquisa Mapa da Violência IV divulgada pela

Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura —

UNESCO.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Conexão entre a inexistência de políticas públicas

destinadas à juventude e o elevado índice de homicídios de jovens no País.
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Resultado da pesquisa Mapa da Violência IV: os Jovens do Brasil. Juventude,

Violência e Cidadania, divulgada pela Organização das Nações Unidas para a

Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Despropósito do parecer da Procuradoria-

Geral da República, favorável à manutenção da aposentadoria de ex-Ministros do

Supremo Tribunal Federal em valores superiores ao teto salarial fixado no contexto

da reforma previdenciária.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Queda do poder aquisitivo do

trabalhador assalariado. Empenho do Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio

Neves, na geração de novos empregos. Insuficiência do reajuste concedido ao

salário mínimo. Conexão entre o empobrecimento do povo brasileiro e a escalada da

violência.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Importância da aprovação, pela Casa, do

projeto de lei sobre criação do Estatuto da Igualdade Racial e da proposta de

emenda à Constituição acerca de confisco de terras no caso de constatação da

prática de trabalho escravo. Lançamento do Programa Luz para Todos pelo Governo

Federal.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do 439º aniversário de

fundação do Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Crise do sistema de

transporte público municipal. Rebelião ocorrida na Casa de Custódia Feminina de

Magé como conseqüência da superlotação dos presídios brasileiros.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do empresário

Edson Queiroz, do Estado do Ceará.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Êxito da política externa do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, com destaque ao empenho na pacificação do Oriente Médio.

Designação do Embaixador Affonso Celso de Ouro-Preto como Embaixador

Extraordinário para o Oriente Médio e do Embaixador Bernardo de Azevedo Brito

para a representação brasileira junto à autoridade Palestina. Proposta do Ministro
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das Relações Exteriores, Celso Amorim, em favor do restabelecimento da paz no

Oriente Médio.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Aprovação, pelo Conselho de Segurança da ONU,

de resolução dos Governos dos Estados Unidos da América e da Inglaterra sobre a

transferência de poder das forças de ocupação no Iraque para governo local.

Parcialidade do Conselho de Segurança da ONU no julgamento de ações

estadunidenses. Críticas à política beligerante e intervencionista do Governo

norte-americano.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Razões do elevado índice de homicídios praticados

contra os jovens brasileiros. Necessidade da adoção de políticas públicas de

proteção à juventude.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Agressões ao meio ambiente no País e no

mundo. Degradação dos Rios São Francisco, Tietê, Capiberibe e de outros

mananciais brasileiros. Realização de investimentos públicos em campanhas de

reciclagem e reaproveitamento de resíduos industriais. Defesa de lançamento de

campanha de educação ambiental pelo Ministério do Meio Ambiente em parceria

com os Ministérios da Educação e do Desenvolvimento, Indústria e Comércio

Exterior. Responsabilidade do Poder Público e da sociedade pela preservação dos

recursos naturais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Ponderações acerca da anunciada extensão do

período legislativo ao mês de julho. Conveniência do estabelecimento de pauta

objetiva para as votações de julho. Apoio à proposta de emenda à Constituição

sobre a redução do período de recesso parlamentar.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT) - Transcurso do 34º aniversário de

fundação do jornal A Tribuna, de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Pujança do

Município no agronegócio brasileiro. Maior empenho do Reitor Paulo Speller na

estruturação do campus da Universidade Federal de Mato Grosso em Rondonópolis.

Urgente liberação de recursos à Universidade pelo Ministério da Educação.
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Presença em Brasília do Deputado J. Barreto, 1º Secretário da Assembléia

Legislativa de Mato Grosso.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Caráter eleitoreiro de pronunciamento

de Deputado Federal fluminense contra o Secretário de Segurança Pública do

Estado do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho. Natureza nacional da crise na

segurança pública vigente nos Estados brasileiros.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Necrológio do Reitor do Centro Universitário de

Barra Mansa, Haroldo Carvalho Cruz. Perigo representado pela criação de cães da

raça pitbull. Exigência do estabelecimento de normas para a criação de cães no

Brasil.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Críticas à aquisição de motocicletas

americanas Harley-Davidson para batedores das autoridades da Presidência da

República.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Defesa de criação de escolas técnicas no

País.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Contentamento com o lançamento do

Programa Farmácia Popular  pelo Governo Federal. Importância da iniciativa para a

população brasileira.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Escalada da violência no Estado do Rio de Janeiro.

Acerto da solicitação, pelo Governador Aécio Neves, de tropas federais para

enfrentamento de possíveis problemas de segurança decorrentes da greve da

Polícia Militar. Razões políticas para a inocorrência de pedido, pela Governadora

Rosinha Matheus, de auxílio ao Governo Federal para combate à violência no

território fluminense.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG - Pela ordem) - Natureza política da delonga,

pelo Presidente Lula, no envio de tropas federais ao Estado do Rio de Janeiro para

combate à violência e à criminalidade.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 120.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 9/6/2004 Montagem: 4176

5

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE) - Empenho da bancada federal cearense na

aprovação, pelo Senado Federal, de autorização ao Estado do Ceará para a tomada

de financiamento ao Banco Interamericano de Desenvolvimento. Contratação, pelo

Governo do Estado do Ceará, de empréstimo à Caixa Econômica Federal, através

dos Programas Pró-Moradia e Pró-Saneamento, para a construção de moradias e

obras de saneamento básico.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Apresentação de projeto de lei sobre

obrigatoriedade de orientação específica e de avaliação do estado de saúde de

jurados convocados por Tribunal do Júri. Retrocesso da eventual aprovação das

chamadas listas fechadas de candidatos no processo de reforma política.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Razão de ironias e cobranças contidas em

pronunciamentos de Parlamentares do PSDB e do PFL a respeito da Operação

Vampiro desencadeada no âmbito do Ministério da Saúde para investigação de

irregularidades na aquisição de hemoderivados. Participação de assessores do

ex-Ministro José Serra em atos de corrupção.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Inconformidade com o percentual de reajuste

dos serviços prestados pelas entidades filantrópicas e Santas Casas de Misericórdia

conveniadas com o Sistema Único de Saúde.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Retardamento na retomada do

crescimento econômico brasileiro com a majoração dos preços do petróleo e

conseqüente elevação das taxas de juros pelos países do Primeiro Mundo. Descaso

do Governo brasileiro com a exploração de fontes alternativas de energia.

Conveniência de urgente retomada do Programa Nacional do Álcool —

PROÁLCOOL.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Considerações acerca da crise socioeconômica e

das necessidades do povo brasileiro, sobretudo dos desempregados.
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CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Outorga pelo Imperador Akihito, do Japão, ao

Sr. Rinaldo Campos Soares, Presidente das Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais

S/A — USIMINAS, da condecoração Ordem do Sol Nascente.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Justeza da reivindicação de compositores,

autores e intérpretes de pagamento, pelas casas cinematográficas, de direitos

autorais pela execução de trilhas sonoras.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Discriminação praticada contra negros e

pardos no mercado de trabalho, segundo pesquisa do IBGE.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 34, de 2004 (Medida

Provisória nº 177-A, de 2004), que dispõe sobre o Adicional ao Frete para a

Renovação da Marinha Mercante — AFRMM e o Fundo da Marinha Mercante —

FMM, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (PFL, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de retirada,

de ofício, da medida provisória da pauta.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade de retirada

da medida provisória da pauta.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada da medida provisória da pauta.

Cancelamento da Ordem do Dia.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Apoio do PFL à retirada da

medida provisória da pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre

o trancamento da pauta pela medida provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do cancelamento da Ordem

do Dia em face da inexistência de quorum.

VI - ENCERRAMENTO


